
MUSTER-PRESSEMITTEILUNG FÜR IHRE KOMMUNIKATION
Die rot markierten Stellen können Sie individuell für Ihre Kommunikation anpassen. 
Bürgerstiftungen machen sich stark für eine vielfältige, tolerante und demokratische Gesellschaft 

Die [Name der Bürgerstiftung] unterzeichnet die Selbstverpflichtung der Bürgerstiftungen „Für Demokratie, Menschenwürde und Vielfalt“ 
[Ort, Datum] Die [Name Ihrer Bürgerstiftung] bekennt sich zu Demokratie, Menschenwürde und Vielfalt. Sie schließt sich der Selbstverpflichtung für Bürgerstiftungen an und spricht sich damit für ein freiheitlich demokratisches Miteinander aus. 
[Zitatvorschlag] „Mit der Unterzeichnung der Selbstverpflichtung möchte [Name der Bürgerstiftung] ein Zeichen setzen für ein buntes und tolerantes Deutschland. Wir verstehen die Verpflichtung als Arbeitsauftrag an uns alle, jene Überzeugungen im Alltag umzusetzen und in die Bürgerstiftungsarbeit hineinzutragen“, so [Name, Funktion]. 
Die Selbstverpflichtung wurde vom Bündnis der Bürgerstiftungen Deutschlands gemeinsam mit dem Koordinierungskreis der Bürgerstiftungen erarbeitet. Alle Bürgerstiftungen waren anschließend dazu eingeladen, sich an der Diskussion um den Wortlaut zu beteiligen. 
Auf Grundlage der eingesandten Anmerkungen ist nun eine finale Fassung entstanden. Alle Bürgerstiftungen sind dazu eingeladen, sich der Selbstverpflichtung anzuschließen. Auf dem Deutschen StiftungsTag, der in diesem Jahr unter dem Motto „Unsere Demokratie" steht, werden die unterzeichnenden Bürgerstiftungen in einer gemeinsamen Aktion präsentiert. 
[Kurzporträt Ihrer Bürgerstiftung: Wie viele Stifter und Stifterinnen gibt es? Was macht Ihre Bürgerstiftung besonders? Welche Projekte sind erwähnenswert? Seit wann gibt es Ihre Bürgerstiftung? Wieviel Geld hat bzw. gibt Ihre Bürgerstiftung aus?]

Das Bündnis der Bürgerstiftungen Deutschlands
Das Bündnis der Bürgerstiftungen Deutschlands vertritt die Interessen der deutschen Bürgerstiftungen gegenüber den Akteuren der Zivilgesellschaft und der Öffentlichkeit. Das Team des Berliner Büros informiert und berät Bürgerstiftungen, Gründungsinitiativen und Einzelpersonen und wirbt für das Modell der Bürgerstiftung.
https://www.buergerstiftungen.org

Bürgerstiftungen
Aktuell gibt es 227 Bürgerstiftungen mit Gütesiegel in Deutschland. Die mehr als 29.000
Bürgerstifterinnen und Bürgerstifter sind seit der Gründung der ersten deutschen Bürgerstiftung vor über 20 Jahren zur größten Gruppe von Stifter*innen in Deutschland geworden. 
Bürgerstiftungen, die das Gütesiegel des Bundesverbandes Deutscher Stiftungen tragen, entsprechen den 10 Merkmalen einer Bürgerstiftung. Sie sind unabhängige Stiftungen von Bürger*innen für Bürger*innen, in die sich alle Menschen einer Stadt, Gemeinde oder Region einbringen können. 


Weiterführende Informationen
Homepage Ihrer Bürgerstiftung
mehr über Bürgerstiftungen in Deutschland: www.buergerstiftungen.org
mehr über die Selbstverpflichtung „Für Demokratie, Menschenwürde und Vielfalt“ https://www.buergerstiftungen.org/de/buergerstiftungen/selbstverpflichtung/
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Pressekontakt Ihrer Bürgerstiftung


